### 进阶自由式一文灿老师

## 论真假自由

上一篇老师心声〈真自由式〉讲到有两种自由:假自由和真自由。一种是自由的不自由,一种是不自由的自由,天下人都属于其中之一。亦即是圣经罗马书第6章讲到的罪的奴仆和义的奴仆/神的奴仆。今次讲的是〈进阶自由式〉。

# 真自由的入门

**真自由的入门,就是信耶稣。**加 5: 1 "基督释放了我们,叫我们得以自由。" 未信主以前,我们受罪的辖制,作罪的奴仆;信主之后,耶稣用宝血赎回我们,我们是属于他的,是基督的奴仆(林前 7: 22 - 23)。人靠自己无法抵挡罪恶,但我们在信主后,基督耶稣释放了我们,使我们脱离罪的捆绑。真自由的入门就不用在这里多讲了,**但这是前题,是基础。若没有信耶稣,就不需要讲真自由了。** 



然而,入了门,已信主,我们的自由还要做什么才可以进阶呢?

## 进阶的秘诀

**进阶的秘诀就是"顺服"。真自由与顺服是分不开的。**罗 6: 16 告诉我们:"岂不晓得你们献上自己作奴仆,顺从谁,就作谁的奴仆吗?或作罪的奴仆,以至于死;或作顺命的奴仆,以至成义。"

每一个自由的国家都有法律与宪法的明文规定,这是用来维护自由的,那么基督徒要顺服什么呢?约8:31-32"耶稣对信他的犹太人说:你们若常常遵守我的道,就真是我的门徒;你们必晓得真理,真理必叫你们得以自由。"**基督徒就是要顺服真理、顺服神的道、顺服圣经,顺服耶稣。**(约14:6"耶稣说我就是道路、真理、生命。")

#### 顺服与自由

要顺服与自由,两者是否有矛盾? 既然是"要顺服",哪又如何会有完全的自由呢?让我们看看常有未信的人和基督徒都会问的一个问题:神为什么创造这么不完美的世界?为什么让人有犯罪的机会?为什么要造分别善恶的树?既然不让人吃,为什么还要造出那些不让亚当、夏娃吃的果子?神的确是可以造一个没有分别善恶树的伊甸园,也不需要让人有限制,让人需要遵守不可吃分别善恶树果子的命令。

这样的话,亚当和夏娃就可以无拘无束的、自由的生活在没有命令,而且所有果子都可吃的 伊甸园中。但是,若是如此,那么伊甸园才真正是一个"没有自由"的环境。亚当、夏娃就 是最没有自由的人,因为所谓的"自由",就是要在环境中提供一个让人能够有选择的机会。 若是人只能遵守神的命令,而没有违背神的命令的机会,那么就表示没有选择,那么也意味 着人没有自由。只有当人可以选择吃或不吃,遵守或违背命令时,这才算是有真正自由。不

## 自由的自由,真自由!



# 追求真自由!

罗 6: 22 讲到"但现今,你们既从罪里得了释放,作了神的奴仆,就有成圣的果子,那结局就是永生。" **真自由的入门就是称义,真自由的进阶就是成圣。进阶自由式,顺服,就是迈向成圣的路!** 

也许有人讥笑你:这是什么时代了,还在信什么!你现在可以理真气壮地回应他说**"我所追求的是真正的自由"!** 

欢迎浏览良友圣经学院网站 <a href="https://lts38.net">https://lts33.net</a>, 或 <a href="https://lts33.net">https://lts33.net</a>, 电邮至 school@liangyou.net 联络。